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Előzetesen kiküldött napirend: 

 

Jegyzőkönyvvezető választása 

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása 

Napirend: 

 
1. ELTE HÖK Kabinettagjainak beszámolói 

2. Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása 

3. ELTE HÖK alapszabálymódosító javaslat 

4. Döntés rendkívüli működési rendről 

5. Egyebek 

Varga Réka 18 óra 15 perckor megnyitja az ülést. 

Varga Réka kérdésére az Ellenőrző Bizottság nevében Hajdu Zsófia, Klauz Gréta és 

Juharos Eszter Diána megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, és az ülés anyagainak 

kiküldése is szintén az előírásoknak megfelelően történt. Ezek után Hajdu Zsófia, Klauz Gréta 

és Juharos Eszter Diána mandátumellenőrzést tartanak. Ezek után mandátumellenőrzést tartanak 

a mandátumok feltartására kérik a karok megjelent képviselőit. 

A mandátumellenőrzés alapján Hajdu Zsófia, Klauz Gréta és Juharos Eszter Diána megállapítja, hogy 

az ülés 38 mandátummal jelen lévő fővel határozatképes. 
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űJegyzőkönyvvezető választása 

Varga Réka felkéri Bajnay Mártát az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. Márta elfogadja a felkérést. 

A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezető elfogadja 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett. 

 

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása 

Varga Réka szóban is ismerteti az előre kiküldött napirend pontjait.  

A Küldöttgyűlés részéről módosító javaslat érkezik Józsa Kornél, TTK HÖK 

küldöttgyűlési tag részéről, hogy az első és a második napirendi pontot cseréljék meg, hamarabb 

válasszanak Ellenőrző Bizottsági elnököt és utána következzen a beszámolók elfogadása. 

A Küldöttgyűlés a módosított napirendet elfogadja 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett. 

A módosított napirend a következő:  

1. Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása 
2. ELTE HÖK Kabinettagjainak beszámolói 
3. ELTE HÖK alapszabálymódosító javaslat 
4. Döntés rendkívüli működési rendről 

5. Egyebek 
 

1. Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása 

Horváth Sára Tekla, az ELTE BGGyK HÖK elnöke szeretné jelölni Hajdu Zsófiát ellenőrző 

Bizottság elnökének.  

Varga Réka megkérdezi Hajdu Zsófiát, hogy elfogadja-e a jelölést, és tud-e összeférhetetlenségről? 

Hajdu Zsófia megköszöni és elfogadja a jelölést, összeférhetetlenségről nincs tudomása. 

Varga Réka felkéri Hajdu Zsófiát, hogy néhány mondatban mutatkozzon be a Küldöttgyűlésnek. 

Hajdu Zsófia bemutatkozik a küldöttgyűlés tagjainak. Elmondja, hogy 2019 óta dolgozik az ELTE 

BGGyK HÖK képviselőjeként. Ellenőrző Bizottsági tagként három korábbi elnökkel dolgozott 

együtt a bizottságban.  

A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság elnökként Hajdu Zsófia személyét 36 igen, 0 nem, 1 tartózkodás és 1 

érvénytelen szavazattal megválasztják. 

 

2. ELTE HÖK Kabinet tagjainak féléves beszámolói 

Varga Réka, elnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta a szokásos 

megbeszéléseken és üléseken vett részt, ilyen volt a szenátusi, egyetemvezetői, kabinet és elnökségi 

ülések. Továbbá megrendezésre került a Márton Áron Szakkollégium ünnepélyes átadása. Jelen volt 

a HÖOK által szervezett közgyűlésen is. Hozzáteszi, hogy jelenleg az egyik legégetőbb kérdéskör 

a legtöbb fórumon a kialakult háborús helyzet és az arra való egyetemiszintű közös regaálás. 
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Köszönetét fejezi ki minden karnak és a KolHÖK-nek is, hogy ilyen áldozatos munkát végeznek 

azért, hogy a bajba jutott embereket el tudják szállásolni és minél több segítséget tudjanak nyújtani 

nekik. 

Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.  

 

Bognár Fanni, elnökhelyettes csatlakozik Varga Réka beszámolójához. Továbbá szeretné 

kihangsúlyozni köszönetét maga is a karoknak. Hozzáteszi, hogy a saját oldalukról is igyekeznek 

rendszerezni az emberi erőforrásokat és egyebeket, amivel megkönnyítik az érintett emberek életét. 

Ehhez kapcsolódva elmondja, hogy ezzel kapcsolatban a napokban további információkkal fogják 

keresni a karokat. Köszöni a további segítséget, a rugalmasságot és a fáradozást.  

Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Németh Tamás Zoltán, informatikai referens elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 

a civil falu szervezésében vesz részt a Lágymányosi Eötvös Napok rendezvénnyel kapcsolatban, 

ennek a koordinálásával bízták meg és lát el feladatokat.  

Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

Németh Tamás Zoltán 18 óra 26 perckor elhagyja a Küldöttgyűlést. 

 

Kalmár Gyöngyvér Bella, gazdasági alelnök elmondja, hogy csatlakozik Németh Tamás Zoltánhoz, 

ugyanis maga is különböző feladatokat lát el a Lágymányosi Eötvös Napok szervezésével 

kapcsolatban. Továbbá tartott gazdasági bizottsági ülést, ahol gyorstalpalót tart a gazdasági 

tisztségviselőknek a legfontosabb felmerülő kérdésekkel kapcsolatban, valamint részt vett a HÖOK 

közgyűlésen és a divízió vezetői ülésen. 

Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Domboróczky Balázs, szociális alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta véget 

ért a rendszeres szociális támogatások hiánypótlási időszaka. Megköszöni az összes bírálónak és 

kari képviselőnek a kitartást, továbbá Varga Rékának és Bognár Fanninak a tanácsokat és a segítséget. 

Az elmúlt hétfőn tartottak SZÖB-öt és EHSZÖB-öt, ahol az előterjesztések elfogadásra kerültek, 

a minimum ponthatár 28, a pontonkénti összeg 900 Ft lett. Hozzáteszi, hogy maga is részt vett a 

HÖOK közgyűlésen. 

 Domboróczky Balázs beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
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Tuza Benedek, kommunikációs alelnök beszámolási időszak letelte óta a LEN szervezésébe 

kapcsolódott be, ahol kommunikációs területeken lát el feladatokat. Felhívja a Küldöttgyűlés 

figyelmét, amennyiben az eseménnyel kapcsolatban segítséget tudnak felajánlani, várja 

jelentkezésüket az EHÖK Facebook felületén elérhető kapcsolattartásra létrehozott üzenetváltó 

rendszeren keresztül. 

Tuza Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Bérczes Luca, tanulmányi alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta tartottak 

tanulmányi bizottsági ülést. Részt vett az Oktatási Képzési Tanács ülésen, valamint a Minőségi 

Fejlesztési Bizottság ülésén, kabinet és divízió vezetői ülésen is jelen volt az elmúlt időszakban. 

Hozzáteszi, hogy maga is részt vett a HÖOK által szervezett közgyűlésen. 

Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Varga Réka elmondja, hogy Hotváth Tünde, pályázatokért felelős alelnök nem tud jelen lenni és 

nevében szól, hogy a beszámolási időszak letelte óta lezajlott az EHSZÖB ülés, ahol döntöttek a 

közéleti ösztöndíjakról, valamint a párhuzamos képzés kompenzáció pályázat kiírásáról. Továbbá 

a héten elindult az ERASMUS+ Start ösztöndíj. 

Horváth Tünde beszámolóját a Küldöttgyűlés 34 igen, 0 nem, 4 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Pap Zsófia, külügyi alelnök kiegészíti, hogy az ERASMUS+ alap pályázati kiírásból kimaradt, 

hogy önköltségesek is pályázhatnak az ösztöndíjra, amely kiegészítésre került. Felhívja a Küldöttgyűlés 

figyelmét, hogy az új, módosított kiírás megtalálható az ELTE HÖK honlapján. 

Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Blankó Miklós, tudományos alelnök nem szeretné kiegészíteni beszámolóját. 

Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Martzy Réka, ELTE Press főszerkesztő beszámolási időszak letelte óta kari lapszerkesztőségi 

ülést tartottak és elkezdték az ELTE Press Akadémia szervezését, ami valószínűleg május vége, 

június elején kerül majd megrendezésre.  

Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
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Varga Réka elmondja, hogy Albert Fanni Anita, esélyegyenlőségi referens nem tud jelen lenni és 

nevében szól, hogy a beszámolási időszak letelte óta Fanni is bekapcsolódott az adománygyűjtés 

koordinálásába. 

Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 34 igen, 0 nem, 4 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Fodor Árpád, rendezvényekért felelős referens elmondja, hogy a LEN szervezésében segíti a 

szervező csapat munkáját, valamint részt vett a HÖOK Közgyűlésen. 

Józsa Kornél, TTK HÖK utal Fodor Árpád beszámolójára, melyben Árpád úgy fogalmaz a 

korábban elmaradt EHÖK Vezetőképzőről, mintha még aktuális lenne. Kérdezi, hogy esély van a 

rendezvény pótlására.  Fodor Árpád átadja a szót Varga Rékának, hogy bővebben fejtse ki a választ. 

Varga Réka elmondja, az elnökségi ülésen esett szó erről, hogy az EHÖK Vezetőképző 

rendezvényt pótolják, méghozzá a vizsgaidőszak lezárta után július 7-10-ig kerül megrendezésre. 

Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Lőrincz Péter, tanárképzési referens elmondja, hogy beszámolási időszak letelte óta maga is 

részt vesz a LEN civilfalu szerevezésében. Továbbá a múlt héten volt két munkacsoport 

megbeszélése, melyek közül az egyiken tanulmányi okok miatt nem tudott részt venni, ezúton is 

szeretné megköszönni Józsa Kornél helyettesítését. Hozzáteszi, hogy maga is részt vett a HÖOK 

közgyűlésen. 

Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Varga Réka elmondja, hogy Nagy Cintia, sportreferens nem tud jelen lenni és nevében szól, hogy 

ezen a hétvégén kerül megrendezésre a Kárpát-medencei Egyetemek Kupája (KEK) és ezen 

rendezvény szervezésében vesz részt. 

Nagy Cintia beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

Bajnay Márta, elnöki referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját. 

Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
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3.  ELTE HÖK Alapszabálymódosítás 

Varga Réka felkéri Deák Dalma Annamáriát az ELTE IK HÖK elnökét, hogy pár szóban foglalja 

össze az alapszabálymódosításról szóló kari javaslatot . 

Deák Dalma Annamária elmondja, hogy redundanciát szeretnének törölni, helyesírási, stilisztikai 

és nyomdahibát, valamint a tisztségviselői és testületek feladatköreiből a továbbiakban nem 

szükséges feladatokat kivenni és új feladatokat hozzátenni. Elmondja, hogy az IK Hallgatói 

Önkormányzatnál eddig nem lehetett személyi kérdésekről levélszavazáson dönteni, így a jelenlegi 

helyzetre való tekintettel szeretnék, hogy szenátusi mintán ez lehetséges legyen, hiszen a szenátusi 

üléseken és az ELTE Küldöttgyűlésében is lehetséges döntési mechanizmus ez. Hozzáteszi, hogy 

az eddigi alapszabályban a tisztségviselőknek kötelezően személyes formájú fogadóórát kellett 

tartani és szeretnék megengedni, hogy saját kari tendenciára hivatkozva a továbbiakban online is 

megtarthassák ezeket, mert nem tudják meddig lesz online oktatás az Informatikai Karon. Számos 

nyomdahibát találtak, amit szintén kijavítottak. Továbbá kifejti, hogy Hallgatói Jóléti Bizottság 2003 

óta működő bizottság az ELTE IK HÖK-ben, azonban mostantól Szociális és Ösztöndíj Bizottság 

névre változtatnák a többi karhoz hasonlóan. Kifejti, hogy mivel a Hallgatói Jóléti Bizottságot 

átnevezték Szociális és Ösztöndíj Bizottságra ezért paragrafus számozásokat módosítottak. 

Az Alapszabálymódosítást a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

4. Döntés a rendkívüli működési rendről 

Varga Réka kifejti a napirendi pont szükségességét, ami azért fontos, mert már az előző félévekhez 

hasonlóan a választásokhoz kapcsolódó jelöltállítás elektronikus formában zajlott.  

A rendkívüli működési rendről szóló döntést a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 

 

5. Egyebek 

A Küldöttgyűlésnek nincs egyéb hozzászólása. 

 
 Varga Réka 18 óra 42 perckor lezárja az ülést.   

 

Határozatok A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint 
jegyzőkönyvvezető elfogadja 38 igen, 0 nem, 0 
tartózkodás mellett. 
A Küldöttgyűlés a módosított napirendet elfogadja 38 
igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett. 
A Küldöttgyűlés Ellenőrző Bizottság elnökként Hajdu 
Zsófia személyét 36 igen, 0 nem, 1 tartózkodás és 1 
érvénytelen szavazattal megválasztják. 
Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.  
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Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 
38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 
38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Domboróczky Balázs beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 
igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Tuza Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 
0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Horváth Tünde beszámolóját a Küldöttgyűlés 34 igen, 
0 nem, 4 tartózkodás mellett elfogadja. 
Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 
0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 34 igen, 0 
nem, 4 tartózkodás mellett elfogadja. 
Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Nagy Cintia beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
Az Alapszabálymódosítást a Küldöttgyűlés 38 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja. 
A rendkívüli működési rendről szóló döntést a 
Küldöttgyűlés 38 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 
elfogadja. 
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Varga Réka 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnök 

 

 

Hajdu Zsófia 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 

elnök 

_____________________________ 

 

 Bajnay Márta 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnöki referens 


